



平成30年5月21日

各 位

会 社 名	岡藤ホールディングス株式会社
代 表 者 名	取締役社長 小 崎 隆 司 (コード番号：8705)
問 合 せ 先	
役 職 ・ 氏 名	取 締 役 増 田 潤 治
電 話	03-5543-8705

(訂正)「日産証券株式会社との資本業務提携、第三者割当により発行される新株式の発行及び自己株式の処分並びに主要株主等の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社が、平成30年5月21日付で公表いたしました、「日産証券株式会社との資本業務提携、第三者割当により発行される新株式の発行及び自己株式の処分並びに主要株主等の異動に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】11 ページ 岡藤ホールディングス株式会社 普通株式 発行要領
7. 増加する資本金及び資本準備金に関する事項

(訂正前) 本新株式の発行により増加する資本金の額は、90,000,000円(1株につき180円)とし、増加する資本準備金の額は90,000,000円(1株につき180円)とする。

(訂正後) 本新株式の発行により増加する資本金の額は、90,000,000円(1株につき90円)とし、増加する資本準備金の額は90,000,000円(1株につき90円)とする。

以 上